
Folytatódik a versenyfutás a dobogóért

Írta: Böröczi Zoltán
2016. február 11. csütörtök, 11:31 - Módosítás: 2016. február 11. csütörtök, 11:32

A 11. fordulóval folytatódott a Fürge Nyuszi Focivilág amatőr teremlabdarúgó bajnokság. A
nyitómérkőzésen, a Kaposfüred esélyeshez méltó játékkal rukkolt elő és sima győzelmet aratott
a Zselic Team ellen. A kilenc füredi találatból a góllövőlista vezetője Bunovácz Adrián hat gólt
szerzett, így megerősítette vezető helyét.

      

Fürge Nyuszi Focivilág amatőr teremlabdarúgó bajnokság. A folytatásban a Partner
Kisáruház szerzett vezetést a WIN Team ellen, akik viszont hamar egalizálták ellenfelük
előnyét. Újabb gyors gólváltás után sokáig nem született gól, majd a végjátékban a WIN Team
gyors két találattal a maga javára fordította a mérkőzés eredményét. A forduló egyik rangadója
következett, melyen a Kaposfő sima öt gólos győzelmet aratott a Rákóczis szülők ellen. A
Postás gárdája már 4-0-ra is vezetett az Adrenalin FC ellen, akik a második félidőben feljöttek
és három gólt szerezve szorossá tették a végjátékot. Újabb gól viszont már nem született, így a
Postás a harmadik fordulóban szerzett győzelme után újabb sikernek örülhetett. A következő
mérkőzésen a PIPELIFE FC, az Investment gárdájával csapatott össze. Mindkét csapat
számára komoly téttel bírt a találkozó, hiszen előbbi gárda a dobogó legmagasabb fokát vette
célba, míg utóbbi csapatnak a dobogós remények életben tartásához lett volna szüksége a
három pontra. A mérkőzésen ennek megfelelően feszültek egymásnak a felek, de az első
félidőben csak egy találat született. A fordulás után a PIPELIFE folyamatosan felőrölte ellenfele
ellenállását és újabb gólokat lőve bebiztosította győzelmét. A nap utolsó mérkőzésén ismét két
élcsapat csapott össze. Az első félidőben az Alibi gárdája szerzett vezetést, de az Orci gárdája
nem adta fel és a második félidő közepén egyenlített. A hajrában az Alibi megpróbálta tartani a
számára jó eredménynek számító döntetlent, de az Orci két gyors góllal a maga javára
fordította a mérkőzés állását. A bajnokságból még két forduló van hátra és öt csapat pályázik
még eséllyel a három dobogós hely valamelyikére. A hátralévő mérkőzések közül még három
lesz olyan, ahol az élcsapatok egymással mérkőznek meg, így még teljesen nyílt a bajnoki
címért folytatott versenyfutás.

  A Fürge Nyuszi Focivilág amatőr teremlabdarúgó bajnokság 11.
fordulójának eredményei:
  

Kaposfüred-Zselic Team 9-3
 G.: Bunovácz 6, Galambos, Horváth G. 2 ill. Mester 2, Szabó B.

  

WIN Team-Partner Kisáruház 4-2
 G.: Harnos 3, Becsei ill. Kósa, Horváth R.
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Kaposfői SE-Rákóczis szülők 5-0
 G.: Ölbei R.2, Ivusza 2, Szaka

  

Adrenalin FC-Postás SE 3-4
 G.: Orbán E. 2, Sütő T. ill. Wágner, Gulyás D, Dancs, Árvai.

  

PIPELIFE FC-Investment 3-0
 G.: Bene G. 2, Domokos

  

Alibi FC-Orci SC 1-3
 G.: Stekler ill. Vas 2, Somogyi

  

A BAJNOKSÁG ÁLLÁSA
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A következő forduló (02.17.) párosítása:17.30 Orci-Kaposfüred, 18.00 Alibi-Adrenalin FC,18.35 Partner Kisáruház-Postás SE, 19.05 Rákóczis szülők-PIPELIFE FC, 19.40 ZselicTeam-Kaposfő, 20.15 QLR PC Bontó-Win Team.
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